

# VIZITA PRIETENEASCĂ DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

## ÎN REPUBLICA SOCIALISTĂ CEHOSLOVACĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat în cursul zilei de luni, 11 mai, o vizită prietenească de lucru în Republica Socialistă Cehoslovacă, la invitația tovarășului Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace.

În seara aceleiași zile, tovarășul Nicolae Ceaușescu a revenit în Capitală.

La plecare și la sosire, pe aeroportul Otopeni, conducătorul partidului și statului nostru a fost salutat de tovarășa Elena Ceaușescu, de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și al guvernului, conducători ai unor instituții centrale și organizații obștești, alte persoane oficiale.

Pionieri români și cehoslovaci au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori.

Erau prezenți însărcinatul cu afaceri ad-interim al Republicii Socialiste Cehoslovace la București și membri ai ambasadei.

★

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost salutat, la sosirea și plecarea din Praga, pe aeroportul internațional Ruzyne, de tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, de membri și membri supleanți ai Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia, de secretari ai C.C. al P.C. din Cehoslovacia, de membri ai guvernului, al Prezidiului Adunării Federale, de alte persoane oficiale.

Au fost de față ambasadorul României la Praga și ambasadorul Cehoslovaciei la București.

Au fost înfonate imnurile de stat ale celor două țări.

O gardă militară, aliniată pe aeroport, a prezentat onorul.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Gustav Husak au trecut în revistă garda de onoare.

Numeroșii locuitori ai capitalei cehoslovace aflați pe aeroport au dat expresie, cu căldură, sentimentelor de prietenie și deosebit respect față de conducătorul partidului și statului nostru.

★

Luni, 11 mai, au avut loc la Praga convorbiri între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace.

La convorbiri au participat: Din partea română tovarășii: Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, Ion Stoian, membru supleanț al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Constantin Mitea, consilier al secretarului general al Partidului Comunist Român și președintele Republicii Socialiste România, Mihai Nicolae, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., Constantin Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe, Cornel Pinzaru, ambasadorul Republicii Socialiste România în R. S. Cehoslovacă.

Din partea cehoslovacă tovarășii: Vasil Bilak, membru al Prezidiului, secretar al C.C. al P.C.C., Ladislav Gerle, vicepreședinte al Guvernului R. S. Cehoslovace, Frantisek Salda, șeful cancelariei președintelui R. S. Cehoslovace, Jaromir Johanes, adjunct al ministrului afacerilor externe al R. S. Cehoslovace, Frantisek Chlad, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C. din Cehoslovacia, Jan Papp, ambasadorul R. S. Cehoslovace în Republica Socialistă România.

Tovarășul Gustav Husak a salutat, în numele conducerii de partid și de stat a R. S. Cehoslovace, vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu, manifestându-și convingerea că aceasta va contribui la întărirea pe mai departe a conlucrării prietenești dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru invitația de a vizita Republica Socialistă Cehoslovacă, pentru primirea ospitalieră ce i-a fost făcută.

(Continuare în pag. 4-4)

### La „Voinșiada” de cros din cadrul Daciadei

## REPREZENTANTELE JUDEȚULUI GORJ PE PRIMUL LOC

Dornic să ofere un cadru sărbătoresc celei de a VII-a ediții a tradiționalei competiții feminine anuale „Crosul fetelor” — denumire sub care este cunoscută finala pe țară a „Voinșiadei crosului feminin”, sub egida Daciadei — soarele a izbutit să destrame, în sfârșit, perdelele de nori ce au

întunecat zile în șir cerul și a scădat în lumină de autentică primăvară Pădurea Bucov, de lângă Ploiești.

Aici și-au dat întâlnire peste 80 de tinere fete din cooperarea meșteșugărească, junioare și senioare (cite una de fiecare categorie de vîrstă), care au cîștigat fazele județene și



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII — Nr. 11 627

4 PAGINI — 50 BANI

Marți 12 mai 1987

## PROGRAMUL OPTIMILOR DE FINALĂ ALE „CUPEI ROMÂNIEI” LA FOTBAL

La sediul F. R. Fotbal a avut loc, ieri, tragerea la sorți a optimilor de finală ale „Cupei României”, competiție care se desfășoară sub egida Dacladei. Iată partidele care vor avea loc în ziua de miercuri 27 mai, de la ora 17, pe terenuri neutre:

- Petrolul Ploiești — Oțelul Galați
- Dinamo — Explorări Cimpulung Moldovenesc
- Rapid — Jiul Petroșani
- Steaua — I.C.I.M. Brașov
- Universitatea Craiova — F.C. Constanța
- S. C. Bacău — F.C.M. Brașov
- F.C. Argeș — Gloria Buzău
- Sportul Studențesc — Victoria București

Echipele subliniate sînt organizatoarele meciurilor.

Conform regulamentului, dacă scorul este egal după 90 de minute, partida se va prelungea cu două reprize a câte 15 minute. În cazul că egalitatea se menține, atunci, pentru departajare, se vor executa lovituri de la 11 m.

## Campionatul Republican al ambarcațiunilor de simplu

### CRITERIU DE SELECȚIE ÎN LOTURI

Lacul Dorobanț, din apropierea Iașului, devine tot mai mult bastionul canotajului nostru. La sfîrșitul săptămîinii trecute el a găzduit (pe o vreme, în general potrivnică, cu frig, ploaie și vînt) prima din cele șase reuniuni pe care calendarul intern i le-a repartizat: Campionatul Republican al ambarcațiunilor de simplu. 150 de sportivi din 25 de cluburi și asociații sportive s-au aliniat la cele 117 starturi cite s-au dat în această competiție masivă. Trierea valorică severă, în special în cazul eșalonului de juniori (cel mai bine reprezentat) a desemnat, în cursul zilei de duminică, cei șase campioni ai probelor de simplu, după cum se știe, proba adevărului în canotaj, cea mai sigură, în cazul desemnării unei precize ierarhizări individuale. La întreceri n-au participat componenții loturilor olimpice și de juniori deja fixați în echipe care ne vor reprezenta la marile competiții internaționale ale anului (C.M. de seniori, C.E. de juniori). Au fost însă aruncate în focul luptei cite o treime din efectivul loturilor

naționale, sportivi încă netitrizați, confrunțați cu marea masă a celor care-și desfășoară pregătirile la cluburi, mișloc obiectiv de selecție, în vederea unei așezări definitive a loturilor reprezentative pentru sezonul 1987.

Dintre campioni o impresie deosebită a lăsat junioara Constanța Pipotă (Olimpia), vislășă suplă și tehnică, cu un bun autocontrol psihic. Din păcate, așteptatul ei duel cu Eugenia Vasile (Metalul), care a dominat autoritar „seriile” sale din calificări, n-a mai avut loc, ultima accidentîndu-se în prețuia finalelor. O mențiune pentru Elena Pintilie (CSM Iași). Contestată, în 1986, la cucerirea primului său titlu, la senioare, pus sub semnul întîmplării, iată că ea confirmă pe deplin, adjucectîndu-și al doilea tricou de campioană, consecutiv. Un canotor de nădejde se anunță și juniorul Gabriel Hegedus, protagonistul ultimelor sezoane.

Ion CUPEN

(Continuare în pag. 2-3)

## De joi pînă duminică, la București

## ULTIMUL TURNEU AL CAMPIONATULUI DE POLO

Cochetul bazin din Parcul Sportiv Dinamo îi primește în această săptămînă pe poloștii noștri seniori: de joi pînă duminică se desfășoară ultimul turneu al actualei ediții a campionatului. Programul va fi dens, cu cite cinci partide în două zile de dispute, cu șapte și, respectiv, zece întîlniri în celelalte. Aceasta pentru că forul de specialitate a reunit la turneul bucureștean echipele din cele două serii ale Diviziei A, completînd chiar lista participării cu Lotul de juniori.

În privința ierarhiilor, lucrurile sînt clare, formațiile acontîndu-și, practic, mai dinainte una sau alta dintre poziții. Dar, chiar dacă, spre pildă, Dinamo are titlul ca și adjucect, șirul meciurilor din piscina acestui club bucureștean rămîne cu un grad de interes justificat, mai ales sub aspectul prestațiilor care se așteaptă din partea selecționabililor. Care sînt jucătorii cei mai îndreptățiți să evolueze în „națională”, cu ce atuuiri se prezintă după revenirea în plutonul de elită al continentului? — iată întrebări ce-i preocupă de pe acum pe amatorii de polo. Iar turneul de incheiere al campionatului poate oferi un prim răspuns. După cum ambițiile sportive ale fiecărei e-

chipe în partide oficiale, indiferent de miză, nu trebuie neglijate sau... uitate. Să mai notăm că un element de atractivitate al reuniunilor îl constituie aplicarea mai noilor modificări ale regulilor de joc cu, care sperăm să se obișnuiască cit mai repede atît poloștii, cit și spectatorii.

### CLASAMENT

1. DINAMO	37 32 3	2 450-277 67
2. Crișul	37 27 2	8 430-327 56
3. Steaua	37 18 3	16 333-345 39
4. Rapid	37 10 7	20 301-333 27
5. Voinea	37 4 4	29 289-430 12
6. I.L. Tim.	37 30 3	4 476-297 63
7. CSU	37 26 3	8 395-225 55
8. Vag. Ar.	37 21 6	10 370-396 48
9. Progr. Or.	37 11 5	21 328-373 27
10. Con. T.M.	37 8 1	28 295-456 17

## În etapa a patra a Diviziei A de lupte libere

### ECHIPELE FRUNTAȘE AU ACUMULAT PUNCTE PREȚIOASE

Duminică, în București și în alte localități au fost programate întrecerile etapei a patra a Diviziei A de lupte libere, pretendențele la primele locuri în serii acumulînd puncte prețioase.

BUCUREȘTI. Așa cum anticipam în avanceronica etapei, formația multiplă campioană, Steaua, n-a avut probleme în disputele cu cele două formații de la Dunăre, Progresul Brăila și Dunărea Galați. Acesta a fost și motivul pentru care antrenorul Gh. Urlian a aliniat o echipă din care au lipsit cel mai mulți dintre participanții la „europene”: N. Hincu, D. Prefit, C. Tămăduleanu și V. Pușcașu. Chiar și cu rezervele echipa militară a dominat cîr concursul, obținînd victorii categorice: 8-2 cu ambele adversare. Reuniunea a început cu întîlnirea dintre Steaua și Progresul Brăila, la prima categorie cîștigînd prin tuș brăileanul S. Ungureanu. În continuare, pentru Steaua au punctat D. Drăghici, Gh. Neagoe, C. Benaru și E. Elekes. La 74 kg, brăileanul M. Casulschi a realizat cel de al doilea punct pentru formația sa, învingîndu-l prin tuș pe S. Malos, iar S. Bacu, C. Mărușcu, C. Radu și P. Cruceanu au obținut victoriile care au stabilit scorul la 8-2 pentru bucureșteni.

Luptătorii de la Steaua au obținut un succes asemănător și în disputa cu gălățenii, singurele

puncte ale oaspeților fiind realizate de N. Bogatu (48 kg) și D. Buleandră (74 kg).

Partida care se anunța echilibrată și, deci, era așteptată cu viu interes a fost cea dintre Dunărea Galați și Progresul Brăila. Întîlnirea a fost, într-adevăr, a-prig disputată, cu multe meciuri echilibrate, dar corul final a fost categoric de partea brăileanilor: 8-2. La un asemenea scor s-a ajuns datorită faptului că gălățenii n-au avut reprezentant la categoria grea dar și că urmare a plusului de pregătire a unor sportivi de la Progresul (I. Ungureanu, R. Olteanu, I. Burliea), care au reușit să obțină victorii la puncte în partide foarte echilibrate.

Bun arbitrajul efectuat de D. Cuc (București) I. Crăciun (Timișoara) și A. Toth (Brașov).

Mihai TRANCA

ÎN SALA ELECTRA, tot din Capitală și-au disputat înțeleptea — într-o organizare pe care am dori s-o ntînim la toate întrecerile primului eșalon — formațiile Nicolina Iași, Oțelul Călárași și Electra București. Reuniunea a început cu partida Oțelul — Electra, două dintre divizionarele cele mai tinere atît în

(Continuare în pag. 2-3)



Primele șase clasate (junioarele în stînga, senioarele în dreapta).

# UN PROMIȚĂTOR DEBUT ÎN NOUL SEZON

Un public foarte numeros și entuziast, un cadru natural deosebit, un timp însoțit, un teren excelent pentru competiție și parcursuri foarte bine alcătuite — iată atmosfera în care s-au desfășurat, la Craiova, ultimele probe ale primei etape a Campionatului Național de juniori (dresaj și obstacole).

Ca și în întrecerea celor mai mici călăreți, și în disputa juniorilor de 11 ani am asistat la un start „aglomerat”, în concurs intrând 49 de competitori. După efectuarea parcurșului de bază, o treime — să reținem acest bun procentaj — a terminat fără penalizare, alți având cel mai mult participanți C.S.M. Sibiu, C.S.M. Lugoj, C.S.M. SEMESTER Craiova și, o foarte plăcută surpriză, Izvorul M. Ciuc și Dragoș Vodă Roman. Disputa pentru ierarhia finală a fost, la rîndu-i, foarte strînsă, departajarea făcîndu-se, în cele din urmă, la cronometru, câștig de cauză avînd stelistul Ștefan Stoica cu nod, care a obținut secunde victoriei nu numai prin precizia abordării obstacolelor, dar și prin efectuarea unor întreceri în „ac”, care i-au permis să câștige secunde prețioase.

Cum era de așteptat, în proba fetelor (19 în concurs) disputa pentru înfrîntele s-a dat între dinamovista Ioana David — lidera incontestabilă a amazoanelor — și lugojeanca Ligia Ilin, colega de echipă națională și principala rivală. Lor, cu prestații de calitate, li s-au adăugat Cristina Ștefănescu Ciocan (C.S.M. Sibiu), Mariana Moisei (Steaua), Gabriela Neagu (Dinamo) s.a. Victoriile au revenit Ioanei David cu Schija, care s-a impus avînd timpul mai bun cu 6 secunde față de Ligia Ilin.

Abia după evoluția ultimului concurent a putut fi cunoscut clasamentul probei pe echipe, la startul căreia s-au aliniat 12 formații. Dacă Florin Dincă (C.S.M. Craiova) ar fi încheiat parcursul fără greșală, echipa sa ar fi ocupat locul întâi; dacă

dobora o singură bară, craiovenii ar fi coborît pe locul 6, victoria revenind, în schimb, lugojenilor, între aceste două formații interpunîndu-se, la egalitate de puncte (4), C.S.M. Sibiu, Izvorul M. Ciuc (excelentă această performanță) Steaua și Petrolul, Craioveanul n-a rezistat tensiunii, a abordat greșit obstacolul 2, permițînd echipei C.S.M. Lugoj să câștige, precizăm noi, o victorie meritată și logică, totuși, datorită valorii de ansamblu.

Promițătoare au fost și evoluțiile de la dresaj, în care stelistă Ioana Tolociă cu Bujor a obținut, datorită unei mai bune precizii în executarea figurilor progresive, avantajul necesar succesului, care trebuie însă confirmat în etapele următoare.

**REZULTATE TEHNICE: obstacole — juniori 18 ani: 1. Șt. Stoica (Steaua) cu Nod 0 p (32,3 s), 2. M. Neacșa (C.S.M. Sibiu) cu Erasmus 0 p (34,6 s), 3. R. Bozan (C.S.M. Sibiu) cu Răsad 0 p (35,6 s), 4. R. Toncu (Dinamo) cu Novac 0 p (37,4 s), 5. A. Mocanu (C.S.M. Lugoj) cu Papu 0 p (38,6 s), 6. B. Kovacs (Izvorul) cu Maur 0 p (42 s); echipe: 1. C.S.M. Lugoj (A. Mocanu, Ioana Bălan, D. Mocanu) 1/4 p, 2. C.S.M. Sibiu 4 p (165,9 s), 3. Izvorul M. Ciuc 4 p (173,9 s), 4. Steaua 4 p (174,6 s), 5. Petrolul 4 p (188,6 s), 6. C.S.M. Craiova 4/4 p; fete: 1. Ioana David (Dinamo) cu Schija 0 p (88 s), 2. Ligia Ilin (C.S.M. Lugoj) cu Pamela 0 p (94 s), 3. Cristina Ștefănescu (C.S.M. Sibiu) cu Erasmus 3/4 p, 4. Mariana Moisei (Steaua) cu Nod 3 p, 5. Gabriela Neagu (Dinamo) cu Novac 3/2 p, 6. Dana Negriu (Timiș Izvin) cu Dracula 4 p; dresaj: 1. Ioana Tolociă (Steaua) cu Bujor 497 p, 2. Gabriela Neagu (Dinamo) cu Liliac 480 p, 3. Dana Negriu (Timiș) cu Gînd 471 p, 4. Irina Marian (Olimpia) cu Muscat 487 p, 5. Gabriela Neagu cu Nimb 459 p, 6. Alexandrina Olaru (Dragoș Vodă Roman) cu Mărgăritar.**

Emanuel FĂNTĂNEANU

# METALUL C.S.Ș. SALONTA, PENTRU PRIMA DATĂ ÎN DIVIZIA A DE BASCHET FEMININ

Săptămîna trecută s-au desfășurat trei din cele patru turnee finale ale Diviziei B de tineret la baschet, la sfîrșitul cărora au fost desemnate afit echipele promovate în Divizia A, cit și cele retrogradate. Rezultate:

## FEMININ, GRUPA 1-6

În urma partidelor găzduite de Sala Sporturilor „Vrancea” din Focșani, CSU Prahova Ploiești (antrenor: G. Năstase) a revenit, iar Metalul CSȘ Salonta (Adriana Niculescu) a promovat pentru prima dată în Divizia A, la capătul unor dispute echilibrate și interesante. Rezultate — CSU Prahova Ploiești: 71-61 cu Rapid II București, 60-65 cu Voința Iași, 68-72 cu Metalul Salonta, 77-58 cu Viitorul CSȘ Gheorgheni, 68-66 cu Constructorul Craiova; Metalul CSȘ Salonta: 73-66 cu Voința, 55-57 cu Viitorul, 60-50 cu Rapid II, 69-70 cu Constructorul; Voința CSȘ Unirea Iași: 70-80 cu Rapid II, 61-59 cu Viitorul, 72-69 cu Constructorul; Constructorul TAGCM Craiova: 74-57 cu Rapid II, 78-71 cu Viitorul; Viitorul CSȘ Gheorgheni: 76-71 cu Rapid II. Clasament: 1. CSU Prahova Ploiești 22 p, 2. Metalul CSȘ Sa-

lonta 21 p, 3. Voința CSȘ Unirea Iași 19 p, 4. Constructorul TAGCM Craiova 19 p, 5. Viitorul CSȘ Gheorgheni 19 p, 6. Rapid II București.

A oficiat brigada de arbitri formată din: I. Antonescu, I. Redlich V. Cojocaru (București), D. Crăciun (Brașov), A. Cuțov (Tulcea), A. Columban (Cluj-Napoca).

**Viorel MANOLIU** — coresp. ● Turneul final al grupelor feminine 7-11 se va desfășura între 26-28 mai, la Sf. Gheorghe, cu participarea echipelor: Electro CSȘ Botoșani, Autobuzul CSȘ Focșani, Confecția CSȘ Călărași, Voința CSȘ Sf. Gheorghe, Constructorul CSȘ Arad.

## MASCULIN, GRUPA 1-6

La Arad, în Sala Sporturilor, echipele CSU TAGC Ind. Brașov (antrenor: Gh. Marcu) și ELBA Timișoara (M. Bolcu și D. Oprea) au ocupat locurile 1 și 2 în prima grupă valorică, ceea ce le-a adus revenirea în Divizia A. Rezultate — CSU Brașov: 95-74 cu URBS, 89-94 cu ELBA, 82-67 cu Oțel Inox, 73-83 cu CSU Oțelul, 110-87 cu Metalotehnica; ELBA Timișoara: 75-88 cu CSU Oțelul, 97-89 cu Metalotehnica, 81-87 cu URBS, 87-63 cu Oțel Inox;

URBS: 76-67 cu Oțel Inox, 89-65 cu CSU Oțelul, 74-67 cu Metalotehnica; CSU Oțelul Galați: 77-81 cu Oțel Inox, 89-88 cu Metalotehnica; Oțel Inox Tirgoviște: 81-71 cu Metalotehnica. Clasament: 1. CSU TAGC Ind. Brașov, 2. ELBA Timișoara, 3. URBS București, 4. CSU Oțelul Galați, 5. Oțel Inox Tirgoviște, 6. Metalotehnica CSȘ Tg. Mureș. Brigada de arbitri: I. George, M. Dimancea, Z. Raduly (București), I. Georgiu (Cluj-Napoca), D. Roșca (Oradea).

Octavian BERBECARU — coresp.

## MASCULIN, GRUPA 7-11

Intregerile desfășurate în Sala Sporturilor din Rîmnicea Vlcea au oferit multe meciuri echilibrate și spectaculoase, urmărîte de un public destul de numeros. Rezultate — ICED II CSȘ 4 București: 76-73 cu Automatica București, 93-82 cu Constructorul TAGCM Craiova, 70-64 cu Olimpia CSȘ Arad, 71-33 cu Automatica Alexandria, 72-55 cu Mecanica CSȘ Medias; Automatica București: 86-71 cu Automatica Alexandria, 81-40 cu Mecanica, 55-46 cu Olimpia, 79-46 cu Constructorul; Olimpia Arad: 76-73 cu Constructorul, 77-34 (1) cu Mecanica, 80-78 cu Automatica Alexandria; Mecanica CSȘ Medias: 77-52 cu Automatica Alexandria, 78-55 cu Constructorul; Automatica Alexandria: 73-62 cu Constructorul. Clasament final: 7. ICED II CSȘ 4 București 23 p, 8. Automatica București 22 p, 9. Olimpia CSȘ Arad 22 p, 10. Mecanica CSȘ Medias 18 p, 11. Automatica Alexandria 16 p, 12. Constructorul TAGCM Craiova 16 p. Ultimele două echipe au retrogradat.

Jocurile au fost conduse de brigada de arbitri alcătuită din: N. Sdrula, B. Bădila, I. Varga (București), M. Coldea (Cluj-Napoca), N. Gal (Timișoara) și M. Cimpeanu (Constanța).

Dragomir ROȘIANU — coresp.

# CLASAMENTE ÎN DIVIZIA A LA HANDBAL (F)

Înaintea ultimei etape a Diviziei A la handbal feminin (ediția a 29-a), clasamentul se prezintă astfel:

1. ȘTIINȚA	21 17 1	3 548-411 56
2. Mureșul	21 15 0	6 510-432 51
3. Rulmentul	21 14 2	5 442-388 51
4. Chimistul	21 14 1	6 526-489 50
5. Hidrotehn.	21 12 3	6 442-393 48
6. Rapid	21 9 4	8 440-419 43
7. TEROM	21 8 1	12 500-505 38
8. Confecția	21 7 2	12 453-481 37
9. Dorobanțul	21 7 1	13 400-437 36
10. CSM Sibiu	21 7 0	14 392-480 35
11. Constr.	21 6 0	15 464-582 33
12. CSM Sf Gh	21 2 1	18 361-461 26

## TROFEUL „SPORTUL” PENTRU EFICACITATE

1. Esztera Laszlo (Mureșul) 217 goluri; 2. Mariana Stan (Constructorul) 180; 3. Mariana Tîrcă

(Știința) 172; 4. Maria Verigeanu (Chimistul) 167; 5. Rodica Grigoras (Confecția) 158; 6. Larisa Cazacu (Hidrotehnica) 154; 7. Elena Mocanu (Dorobanțul) 141; 8. Daniela Paștiu (CSM Sibiu) 134; 9. Cristina Tache (Rulmentul) 128; 10. Vasilica Dobre (Rapid) 116; 11-12. Eva Mozi (Mureșul) și Rodica Covaliuc (TEROM) 94.

● Ultima etapă a Diviziei A feminine programează, duminică 17 mai, meciurile: Rapid — Mureșul IMATEX Tg. Mureș, Chimistul Rm. Vlcea — C.S.M. Independența Sibiu, TEROM Iași — Dorobanțul Ploiești, Rulmentul Brașov — Știința Bacău, Constructorul Baia Mare — Hidrotehnica Constanța, C.S.M. Sf. Gheorghe — Confecția.

# „CUPA ROMÂNIEI” LA RUGBY

Desfășurată sub egida marii competiții naționale Dacia, „Cupa României” la rugby — întrecere deschisă în primul rînd tinerilor jucători, limita de vîrstă fiind de 25 de ani — și-a disputat faza optimilor de finală. Rezultate: Gloria PTT Arad — Dinamo Buc. 29-6, Petrochimistul Pitești — Steaua 3-31, Mașini Grele — Gloria Buc. 21-4, T.C. Ind. Constanța — Farul 21-23, Textila Pucioasa — Rulmentul Birlad 10-30, Politehnica Iași — CSU Constructorul Sportul Studențesc 28-6, UAMT Oradea — R.C. Grivița Roșie 8-9. Învingătoarele s-au calificat pentru sferturile de finală, programate la 20 mai.

● Sîmbătă și duminică, la Parcul Copliului din Capitală se dispută un turneu de rugby în 7. R. C. Grivița Roșie, clubul organizator a trimis invitații unui număr de 16 echipe divizionare din București și din celelalte centre puternice din țară.

# CAMPIONATUL AMBARCAȚIUNILOR DE SIMPLU

(Urmare din pag. 1)

## REZULTATE TEHNICE:

Junioare (43 de concurente): 1. Constanța PIPOTĂ (Olimpia București — antrenoare Maria Drăghici, Ileana Pavel) 8:08,2; 2. Victorița Lepădatu (CSȘ 2 Constanța) 8:14,8; 3. Doina Crăciun (CSȘ 2 Constanța) 8:20,4; 4. Cristina Lupu (CSȘ 2 Constanța) 8:27,5; 5. Iuliana Igretz (U.T. Arad) 8:28,2; 6. Claudia Hosu (Metalul București) 8:31,6.

Juniori (30): 1. Gabriel HEGEDUȘ (Electrica Timișoara — Ștefan Simon) 5:35,2; 2. Mircea Stoian (CSȘ 2 Constanța) 5:38,8; 3. Anghelus Grigorescu (CSȘ 2 Constanța) 5:40,9; 4. Marius Constantin (CSȘ 3 Steaua) 5:45,2; 5. Cristian Dan (CSȘ Marina Orsova) 5:50,9; 6. Dorel Căpățîna (CSȘ Triumf București) 5:56,9.

Tineret (6): 1. Ioan BORZA (Dinamo București — Dumitru Popa) 7:29,2; 2. Iuliu Băla (Steaua) 7:32,8; 3. Marian Voinoiu (Steaua) 7:35,3; 4. Ion Sără (Petromar Constanța) 7:35,9; 5. Gabriel Halus (Steaua) 7:44,2; 6. Tudor Răileanu (CSȘ Arad) 8:01,8.

Senioare — categoria usoară (5): 1. Camelia MACOVICIUC

# Concursul Republican de caiac-canoe

# O REUNIUNE FRUMOASĂ, CU MULȚI JUNIORI LA START

La Pitești, pe pista nautică de la Bascov, s-a încheiat Concursul Republican de caiac-canoe, ambarcații mici, pentru juniori. Frumoasa competiție a reunit în acest an mai tot „schimbul de mine” al caiacului și canoei noastre — tineri și tînere din 38 de cluburi și asociații sportive din întreaga țară. Au fost trei zile de întreceri viu disputate (68 de curse pe distanțe de 500, 3000 și 6000 m). În fapt, o primă și utilă verificare pentru Campionatele Mondiale din vară, din Iugoslavia, finalele evidențînd buna pregătire a sportivilor din lotul reprezentativ de juniori, precum și din cel al „giganților”, pe primul loc în mai toate cursele. Bunăoară, Florin Scoică (Marina Orsova), Viorel Dragu (Delta Tulcea), Sanda Niculina și Florin Niță (Dinamo), Costel Jercan (Portul Brăila), Constantin Lupu (CSM Pitești), Mariana Frățică și Cristina Festeu (CSȘ Triumf) s.a. În clasa-

mentul general pe cluburi, cel mai mult au punctat sportivii de la CSȘ Triumf București (53,50 p); urmați fiind de caiacisti și canoisti de la Marina Orsova (47,50 p), Danubiu Tulcea (42 p), CSM Pitești și CSȘ Constanța (41,50 p).

Rezultate: 500 M — caiac simplu (b): 1. Florin Scoică (Marina Orsova) 2:07,03; 2. Florin Niță (Dinamo) 2:09,04; 3. Dorin Miheșan (CSM Pitești) 2:09,23; caiac simplu (f): 1. Sanda Nicolae (Dinamo) 2:16,08; 2. Fănică Frățică (CSȘ Constanța) 2:22,59; 3. Emilia Catană (Voința Tg. Mureș) 2:24,05; caiac dublu (b): 1. Costel Jercan, Florin Niță (Portul Brăila, Dinamo) 1:55,78; 2. UTA 1:56,19; caiac dublu (f): 4. Mariana Frățică, Cristina Festeu (CSȘ Triumf) 2:05,82; 2. El. Ploeanu, G. Mihașescu (CSM Pitești, CSȘ 2 Buc.) 2:06,49; canoe simplu: 1. Viorel Dragu (Delta)

2:22,69; 2. Stelică Miron (Ancora Galați) 2:24,09; 3. Valentin Simion (CSM Iași) 2:24,34; canoe dublu: 1. Nicolae Udilescu, Constantin Lupu (lot juniori + CSM Pitești) 2:02,33; 2. Mihai Enache, Mihai Dragoș (CSȘ Oțelul Călărași, CSȘ 1 Buc.) 2:03,27; 6000 M (b): caiac simplu: 1. Florin Scoică (Marina Orsova) 28:52,30; 2. Nicolae Rădoi (Triumf) 28:53,30; 3. Ion Ostate (UNIO Satu Mare) 29:35,90; caiac dublu: 1. S. Nagy, L. Horvath (UTA) 26:02,01; canoe simplu: 1. Viorel Dragu (Delta) 29:45,40; 2. Simion Valentin (CSM Iași) 29:47,20; 3. Stelică Miron (Ancora) 30:27,40; canoe dublu: 1. N. Udilescu, C. Lupu (Steaua, CSM Pitești) 26:58,70; 3000 M — caiac simplu (f): 1. Sanda Nicolae (Dinamo) 14:13,20; 2. Nicoleta Simion (Triumf) 14:14,20; caiac dublu (f): 1. M. Frățică, C. Festeu (Triumf Buc.) 13:18,70.

# „VOINȚIADA” DE CROS

(Urmare din pag. 1)

durea în haine de primăvară. Au lipsit de la start reprezentantele județelor Călărași, Ialomița, Giurgiu și Satu Mare, iar Mehedințul n-a trimis decât o fată!

Organizată de Uniunea Centrală a Cooperativelor Meșteșugărești, prin Clubul Voința Ploiești (secretar I. Cruțeru; instructor de specialitate N. Furdul), competiția s-a desfășurat în condiții excelente (deși secția de atletism a C.J.E.F.S. Prahova nu și-a onorat promisiunea de a trimite la timp arbitrii necesari).

Ca la orice concurs de asemenea importanță, nu au lipsit pronosticurile. Acestea indicau drept câștigătoare pe reprezentantele județelor Buzău și Brăila, care reperțaseră rezultate bune la „Crosul Tineretului” din acest an. Dar, ca și la ediția din 1986, primele locuri au fost ocupate de reprezentantele județului Gorj. La junioare, titlul de campioană a revenit Mariei Ebincă, realizatoare, pentru a doua oară, a acestei performanțe (prima dată în 1985). Ea a fost urmată în clasament de Carla Pătru (Vlcea) și de Mariana Răutu (Botoșani).

Colega Mariei Ebincă, tînăra gorjeancă Lucia Ilie, care a

cîștigat laurii victoriei în întrecerea senioarelor, este muncitoare la o cooperativă din Tg. Jiu. Ea a fost urmată în clasament de Adela Dumitru (Olt) și de Lumina Trandafir (Dolj).

— Sînt bucuroasă că, din nou, ne întorcem învingătoare de la „Crosul fetelor”, ne-a declarat Lucia Ilie. Și, de asemenea, că la categoria mea, celelalte medalii au ajuns în posesia unor tînere oltence. Prahova are în palmares organizarea tuturor celor șapte ediții ale competiției. Dorim, din toată inima, ca județul nostru, Gorj, să devină... tradiționalul câștigător al titlurilor de campioană ale „Crosului fetelor” din cooperația meșteșugărească. Sintem mindre că multe dintre fetele noastre ajung în secția de atletism, care, sub conducerea antrenorului Ion Bura, activează la Tg. Jiu. Vedem, în acest „Cros al fetelor” o pepinieră de tînere talente.

La sfîrșitul competiției priveam concurențele în echipamentul lor colorat, care împinziseră pașiștile. Și am avut imaginea unor flori care îmbogățeau peisajul, trezind viața de soarele primăvărat; flori în splendidul peisaj sportiv creat de marea competiție națională Dacia.

# DIVIZIA A DE LUTĂ

(Urmare din pag. 1)

privința componenței echipelor — în majoritatea juniori — cit și a prezenței lor în Divizia A. Gazdele, avînd o poziție mai mult decît precară în clasamentul seriei respective după primele trei etape, sperau să valorifice „avantajul terenului” cel puțin în această întîlnire, mai ales că, după calculul hîrtiei, Electra era favorită. Nu mică l-a fost însă dezamăgirea antrenorului Ion Nae cînd a văzut că la cîntarul oficial doi dintre luptătorii săi de bază nu s-au prezentat! Cu un astfel de handicap, bucureștenii n-au reușit să obțină victorii decît la patru categorii, în timp ce oaspeții au cîștigat la șase. Decl. 1-4 pentru Oțelul.

A urmat meciul dintre Nicolina și Electra. Ieșenii, care nu pierduseră în această ediție decît în fața multiplei campioane, Steaua, n-au avut, firește, nici de astă dată probleme, cedînd doar la categoriile 68 și 130 kg. Rezultat final: 8-2 pentru Nicolina.

Cea de a treia confruntare a adus față în față pe Nicolina și Oțelul. Cotată desigur, cu prima șansă, formația ieșeană a fost, totuși, ținută în șah de ambițioșii tineri călărașeni. Cu mai multă îndrăzneală, elevii antrenorilor Gabriel Moldovan și Dumitru Chirilă ar fi reușit cel puțin un draw. Nici așa nu sînt departe de el, dacă Aurel Ciufulescu (aflat la lotul de juniori) va trașa în favoarea sa meciul cu ieșeanul

# PERFORMANȚA ÎN

Reununea desfășurată duminică a adus două noi recorduri: unul stabilit de Rărau (1:21,3/km), performanța în premieră pe hipodromurile din România a unui trîpaș de 4 ani, și celălalt de Janiel (1:31,8/km), record al unui cal de 2 ani la debut. Aceste performanțe onorează atât crescătorii românești de cai de trap, cit și pe antrenorii lor, G. Tănase și, respectiv, V. Moise. De altfel, duminică amîndoi au mai reușit cite o victorie, primul cu Recrut, adus cu precizie de tînărul O. Dumitru, cel de al doilea cu Valonia. Am mai reținut victoria Cămiței, care, deși nu a fost forțată, a realizat un spectaculos 1:24,9/km, precum și pe cea a lui Crădion, pe care M. Dumitru l-a susținut energic în lupta finală, producînd una din surprizele zilei. O altă surpriză

# CIȘTIGURILE TRAGERII PRO-NOEXPRES DIN 6 MAI 1987

Categoria 1: 1 variantă 100% — autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei) și 1 variantă 25% a 17.500 lei; cat. 2 3,50 variante a 24.595 lei; cat. 3 2,25 a 3.869 lei; cat. 4 a 109,00 a 790 lei; cat. 5 a 212,00 a 406 lei; cat. 6 a 8.035,25 a 40 lei; cat. 7 a 222,00 a 200 lei; cat. 8 a 3.979,25 a 40 lei. REPORT LA CATEGORIA 1: 107.376 lei. Participanța MACHE IOANA din orașul Ploiești

Publicația simbo... tapă de vi... lung (vira... pă... permis... mașin... și zlu... total... dentă... xistat... unu...

Au istoric... curent... beriu... start... a fost... destul... cum o... și cum... ialte... a dem... re cea... stăpîn... impres... dat la... de fa... gescu... dubabi... canic... foarte... grupa... dus c... urmăr... avînd... tral... tur. I... rezum... rul-tur... bifa de... Grun... tea p... nantă... și Ste... lan... teasa... mai... din... s-a co... tuos...

Consta... tuncel... pentru... S-au... ghiular... și Gh... lă, C... lul), A... tra).

CEL... întîlnit... spectat... cu me... fost fi... dee tel... taculoa... tus, o... combi... Cum e... dă, Ra... cînd c... pe U.M... Jul P... a fost... pe oas... la lim... S-au e... nacl și... lohan... (Juil)... soara)... resp.)... ZAL... Dinamo... start... ghiular... Armătu... reșul T... Armătu... nat la... restant...

# LOTO

a cîștig... 1300” (... 13 mai... nuiță P... MAI A... numere... ● Cor... tîmîni... le parti...



# NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA SOCIALISTĂ CEHOSLOVACĂ

(Urmare din pag. 1)

expresie a sentimentelor de stimă și prețuire ce și le nutrește reciproc popoarele română și cehoslovacă.

Cei doi conducători de partid și de stat și-au exprimat satisfacția de a se reintâlni și a avea un nou schimb de păreri în probleme bilaterale și internaționale, de a continua dialogul la nivel înalt, care s-a dovedit a fi un factor esențial în dezvoltarea colaborării multilaterale dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Cehoslovacia, dintre Republica Socialistă România și Republica Socialistă Cehoslovacă.

În cadrul convorbirilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Gustav Husak au procedat la o informare reciprocă privind preocupările actuale și de viitor ale celor două țări, de țări și popoare, realizările obținute de România și Cehoslovacia în construcția socialistă, în desfășurarea hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R. și, respectiv, ale Congresului al XVII-lea al P.C. din Cehoslovacia.

De asemenea, au fost examinate stadiul relațiilor bilaterale, precum și căile extinderii în continuare a colaborării și conlucrării româno-cehoslovace.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Gustav Husak au abordat, de asemenea, în cadrul convorbirilor, unele probleme actuale ale vieții politice internaționale.

În legătură cu rezultatele vizitei, ale convorbirilor purtate între cei doi conducători de partid și de stat a fost adoptat

un Comunicat Comun, care se dă publicității.

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost oferit, luni, un dejun oficial de către tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace.

Au participat membri și membri supleanți ai Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia, secretari ai C.C. al P.C. din Cehoslovacia, membri ai guvernului, alte persoane oficiale cehoslovace.

Au luat parte persoanele oficiale române care îl însoțesc în vizita sa pe conducătorul partidului și statului nostru.

În timpul dejunului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Gustav Husak au rostit toasturi, în care și-au exprimat satisfacția față de noua întâlnire româno-cehoslovacă la nivel înalt, manifestându-și convingerea că înțelegerea convenită cu acest prilej vor conferi dimensiuni tot mai ample și un conținut tot mai bogat conlucrării româno-cehoslovace, atât pe plan bilateral, cât și în viața internațională, în interesul celor două popoare, al progresului și dezvoltării ambelor țări, al cauzelor socialismului și păcii. Toasturile au fost urmate cu deosebit interes și subliniate cu vii aplauze.

## FINALE ALE CUPILOR EUROPENE LA HANDBAL

La sfârșitul săptămânii trecute s-a desfășurat returul finalelor a două dintre competițiile europene de handbal. Cupa Cupelor a revenit echipei TSKA Moscova, învingătoare cu 22-17 în meciul cu Amicitia Zürich (scor general 38-35). Cupa I.H.F. a fost câștigată de Granitas Kaunas care a

terminat la egalitate (18-18) partida cu Atletico Madrid. Cum și meciul tur a fost, de asemenea, egal (23-23), trofeul a fost acordat formației sovietice pentru goluri mai multe înscrise în deplasare. În Cupa Cupelor, la femei, în meci tur: TSC Berlin - Kuban Krasnodar 17-21.

## „JURIUL DE ONORĂ” LA BOX!

Deși a figurat pe programul întrecerilor Olimpiadelor antice, totuși boxul n-a figurat la toate J.O. moderne. El a apărut, doar în 1904, la Olimpiada de la St. Louis în S.U.A., iar la întreceri au participat numai pugiliști americani în cadrul a doar șapte categorii de greutate. Cu trecerea anilor însă boxul a tot fost legiferat, căutând a se aduce, prin regulamente, modificări importante, în pas cu actuala sa etapă de dezvoltare. Între altele, A.I.B.A., forul internațional al boxului amator, a decis, spre exemplu, utilizarea unor mănuși speciale, cu partea superioară vopsită în alb, pentru a putea fi observate mai lesne loviturile date. A fost introdusă obligația folosirii de proteze dentare și a căștilor de protecție.

Începând cu J.O. de la Los Angeles, în 1984, în sistemul de organizare a competițiilor de anvergură a mai apărut o nouă etapă: așa numitul „juriu de onoare” a cărui menire era să intervină la acordarea deciziilor, mai ales în cazul celor stabilite cu 3-2, și să valideze, sau nu rezultatul arbitrilor judecatori. La Los Angeles au fost cîteva cazuri în care acest juriu a decis chiar un alt învingător decât cel desemnat inițial. Măsura, bună în intenție, nu s-a dovedit a fi la fel și în realitate, stîrnind destule nemulțumiri și aprige discuții contradictorii. Astfel că, hotărîrea inițială a A.I.B.A. a fost anulată tot de A.I.B.A., cu prilejul recentului său Congres desfășurat la Bangkok. La „europenele” din acest an, la viitoare ediție a J.O., etc. nu va mai exista acest juriu de supervizori ai rezultatelor. În schimb, cererea de renunțare la casca de protecție, exprimată de unele federații naționale, nu a fost însoțită, utilizarea căștii fiind obligatorie la toate competițiile de anvergură ale boxului amator.

Romeo VILARA

## ultimele știri • ultimele rezultate • ultimele știri • ultimele rezultate

ATLETISM • Concurs la Modesto (California): bărbați: 200 m: Carl Lewis 20.25, 400 m: Amadou Dia Ba (Senegal) 48.90, 100 m: Harvey Glance 10.03 (vînt a-jutător), triplu: Ray Kimble 17.36, 110 m: Tonia Campbell 13.19; femei: 100 m: Marlene Ottey-Page (Jamaica) 11.11, greutate: Ramona Page 19.15 • Maratonul de la Londra a fost câștigat de japonezul Hiroshi Taniguchi 2.09:50 u.nat. de marocanul El Mostafa 2.10:09. La femei prima s-a clasat norvegianca Ingrid Kristiansen 2.22:48 • Cursa de 4.222 km. desfășurată pe străzile orașului Ljubljana, a revenit

sovieticului Oleg Strijakov în 11:56.1. AUTOMOBILISM • Raliul Corsic s-a încheiat cu victoria pilotului francez Bernard Beguin (a concurat pe o mașină BMW) urmat de conaționalul său Yves Loubet la 2:00 și italianul Bialson 1:21:28. LUPTE • Campionii europeni '87 la greco-romane au fost următorii: cat. 49 kg: Vincenzo Maenza (Italia) cat. 52 kg: Andrei Kalashnikov (U.R.S.S.) cat. 57 kg: Heikki Penttinen (Finlanda), cat. 62 kg: Jivko Vangelov (Bulgaria) cat. 67 kg: Alaudin Abadjev (U.R.S.S.) cat. 74 kg: Dautlet Turlișanov (U.R.S.S.) cat.

# SPORTUL ÎN LUME

Pe terenurile de tenis

## JUCĂTORII DE LA STEAUA ÎNVINGĂTORI ÎN TURNEUL INTERNAȚIONAL DE LA VARȘOVIA

La Varșovia s-a desfășurat un concurs internațional de tenis, la care au fost prezenți sportivi (băieți și fete) ai cluburilor TSKA Moscova, Steaua București, Legia și Mera din capitala Poloniei. Atît la masculin, cît și la feminin au cîștigat reprezentanții ai clubului Steaua. În finala probei de simplu seniori, Adrian Popovici a dispus cu 6-3, 6-2 de Artur Sziladjan (TSKA Moscova). Celelalte rezultate ale cîștigătorului: 6-1, 6-1 cu Bronovici (Mera Varșovia), 6-0, 6-1 cu Filiev (U.R.S.S.) și 3-6, 6-2, 6-2 cu Maziarcik (Mera).

Foarte bine a evoluat și Daniela Moise. În prima grupă din care a făcut parte, ea le-a întrecut cu 6-1, 6-2 pe Sinkorienko (U.R.S.S.), cu 6-1, 6-1 pe Szaboszevska (Polonia), cu 6-1, 6-0 pe Niedzialek,

cu 6-3, 6-3 pe Bielska și cu 6-1, 6-4 pe Pasent (toate din Polonia). Apoi Daniela Moise a jucat pentru locurile 1-2 cu cîștigătoarea grupei a doua, Oxana Lifanova (U.R.S.S.), pe care a învins-o cu 6-4, 6-2. Pe locul III s-a clasat Daniela Ivana (Steaua), care a dispus cu 6-4, 6-2 de Sinkorienko.

„Concursul de la Varșovia — ne-a spus antrenorul principal al echipei de tenis Steaua, Dumitru Viziru — a fost un util examen la deschiderea sezonului în aer liber, pentru tenismanii noștri. Adversarii, mai ales tenismanii sovietici, au fost redutabili”.

În afara celor menționați, la turneu au mai participat din partea clubului Steaua, Dumitru Hărădău, Dorel Pop și Mihai Sovar. (I. Gv.).

FOREST HILLS. O finală neașteptată în acest turneu a avut-o pentru Marele Premiu: Andres Gomez (Ecuador) — Yannick Noah (Franța) 6-4, 7-6. Partida a durat 49 minute și se apreciază că a fost de o bună valoare tehnică și spectaculară.

MÜNCHEN și acest turneu, din cadrul Marele Premiu, a avut o finală pe care n-o anticipase nimic: Guillermo Roldan (Argentina) a dispus cu 6-3, 7-6 de tînărul tenisman cehoslovac Marian Vajda.

EDE. Pe terenurile principale ale acestui oraș olandez s-a desfășurat un turneu demonstrativ. Învingător a fost cehoslovacul Ivan

Lendl. El l-a întrecut cu 7-6, 6-3 pe italianul Paolo Cane, care l-a opus o frumoasă rezistență.

TOKIO. În finala turneului feminin desfășurat în capitala niponă s-au înfîlțit americancele Zina Garrison și Pam Shriver. Prima a obținut victoria cu 6-7, 6-1 6-3.

ROMA. Succes scontat al vest-germanei, de 17 ani, Steffi Graf care a întrecut-o, mai ușor decît, arată scorul, pe argentinianca Gabriela Sabatini 7-5, 4-6, 6-0. În finala de dublu, Martina Navratilova cu Gabriela Sabatini au dispus cu 6-4, 6-1 de cuplul Helena Sukova, Claudia Kohde-Kilsch.

## Turneul internațional de șah

### DOI ROMÂNI PE PRIMELE LOCURI

TIMIȘOARA, 11 (prin telefon). O rundă disputată cu dirigențe, a VI-a. a adus doi concurenți români pe primele locuri în clasamentul Turneului internațional de

al R.D. Germane, are ușor avantaj în fața lui Kengis.

Într-o partidă din runda a IV-a, de două ori întreruptă, disputa s-a prelungit pînă la muta-

Începînd de azi, la Timișoara, se desfășoară lucrările Sesiunii Consiliului executiv al Federației internaționale de șah (F.I.D.E.). Participă Florencio Campomanes (Filipine), președintele acestui for. N. Krogius (U.R.S.S.) și G. Makropoulos (Grecia), vicepreședinți, R. Toran (Spania), președintele zonei europene. J. Kalkamdzov (Bulgaria) și A. Filipowicz (Polonia), membri. Sesiunea Consiliului executiv al F.I.D.E. se va încheia la 14 mai.

șah, care continuă în sala complexului „Modex”, în mijlocul unui interes deosebit.

Cîștigînd în 28 de mutări partida cu Liang din R.P. Chineză, fostul nostru campion Ovidiu Fojșor l-a egalat pe Mihai Subă, liderul de pînă acum, care a remizat cu Mihai Ghindă. Cu același rezultat de egalitate s-au încheiat și partidele Ionescu — Kirlov, Vera — Gheorghiu și Stoica — Xu. Încă o singură partidă decisă, cea în care cehoslovacul Nun (cu negrele) l-a învins pe polonezul Przewoznik. La întrerupere, Ghîțescu și Bărbulescu au o poziție aproximativ egală, iar Tischbierek, proaspătul campion

rea 63, cînd Mihai Ghindă a reușit să obțină victoria în fața lui Jiri Nun.

Așadar, în clasamentul dinaintea rundei a VIII-a, frunțași sînt Subă și Fojșor, cu cîte 4 puncte, urmați la o jumătate de punct distanță de Gheorghiu, Ghindă și Xu.

Parik ȘTEFANOV

## CURSA PĂCII

BERLIN, 11 (Agerpres). — „Cursa Păcii” Berlin — Praga — Varșovia a continuat luni cu etapa a 3-a. Magdeburg — Gera (186 km), cîștigată de ciclistul norvegian Morten Bæther în 4:25:36. Cu grosul lotului, la 1:09 față de învingător, au sosit și cicliștii români Cristian Negoe, Valentin Constantinescu, Constantin Căruțașu și Nicolae Aldulea.

În clasamentul general se menține lider Uwe Raab (RDG), urmat de Ludwig la 2 secunde, Ampier și Ugrumov la 10 sec. Konljev la 15 sec. Pe echipe conduce URSS, urmată de R.D. Germană.

82 kg: Serghei Nasevici (U.R.S.S.), cat. 90 kg: Vladimir Popov (U.R.S.S.), cat. 100 kg: Ilija Vasiliev (Bulgaria), cat. 130 kg: Igor Rostozki (U.R.S.S.).

RUGBY • În cadrul campionatului european „Cupa FIRA”, la Harkov: U.R.S.S. — Portugalia 50-6 (16-0); la Hanovra: R.F.G. — Polonia 6-20 (0-3).

MOTOCICLISM • Cursa de 500 km de la Dijon s-a încheiat cu succesul cuplului Johnny Cecotto — Gianfranco Brancatelli (Venezuela — Italia) care a parcurs distanța în 2:51:40. Pe locul secund, la 55.16 s. a terminat perechea italiană Roberto Ravaglia — Ivan Capelli.

● Cupa Iugoslaviei a fost câștigată, în acest an, de formația Hajduk din Split care a întrecut, în finală, pe F.C. Rijeka. Cum la încheierea timpului de joc scorul a fost egal (1-1) a fost necesară executarea barajului de lovituri de la 10 m. După executarea acestora rezultatul a fost de 9-8 pentru Hajduk, care cucerește pentru a opta oară trofeul.

● AUSTRIA: Wiener Sportclub — Rapid 1-1, Admira Wacker — Voest Linz 2-2, LASK — F.C. Tirol 1-0, Austria Viena — Sturm Graz 1-1. Pe primele locuri: Austria Viena 42 p, Rapid 39 p și F.C. Tirol 38 p, toate din 29 jocuri.

● BELGIA (et. 31): Lokeren — Molembeck 1-2, Racing Jet — Kortrijk 3-0, Antwerpen — Gent 0-1, Cercle Bruges — Anderlecht 2-2, Standard Liège — F.C. Bruges 1-0. Anderlecht are 51 p, cu 10 mai multe decît F.C. Bruges, ocupanta locului II.

● ELVEȚIA (et. 25): La Chaux de Fonds — Grasshoppers 1-2, Zürich — Neuchâtel 2-2, Vevey — St. Gallen 0-4, Aarau — Basel 2-1, Bellinzona — Servette 1-1, Lucerna — Locarno 2-0, Sion — Wettingen 3-0, Young Boys — Lausanne 1-5. În fruntea clasamentului Neuchâtel Xamax are 39 p, cu două mai multe decît Grasshoppers Zürich și cu patru mai multe decît F.C. Sion.

● POLONIA (et. 25): Stal Mielec — Polonia Bytom 1-2, Lechia Gdansk — Lech Poznan 0-1, Widzew Lodz —

## SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

În cadrul pregătirilor în vederea Campionatelor Europene de la Moscova, programate săptămîna viitoare, echipa masculină de gimnastică a țării noastre a susținut sîmbătă, la Winterthur, în Elveția, un meci amical de verificare cu reprezentativa similară a țării gazdă. Întîlnirea — programînd exerciții liber alese — s-a desfășurat sub semnul superiorității gimnaștilor români, care au cîștigat atît pe echipe, cît și la individual compus. O evoluție deosebită a avut Marius Gherman, situat pe locul I la individual, cu 58.15 p, urmat de sportivii elvețieni Sepp Zellweger, cu 57.40 p și Bruno Cavelti, cu 57.35 p. Punctajul pe echipe: România 285,30 p, Elveția 284,15 p.

OSLO, 11 (Agerpres). — În ultima zi a turneului de calificare pentru Campionatul European feminin de volei, desfășurat în orașul norvegian Kristiansand, selecționata României a învins cu scorul de 3-0 (15-3, 15-6, 15-6) formația Norvegiei. Într-un alt joc, reprezentativa Cehoslovaciei a întrecut cu 3-0 (15-10, 15-4, 15-4), echipa Finlandei.

Clasate pe primele două locuri, echipele Cehoslovaciei și României s-au calificat pentru turneul final al competiției, programat între 25 septembrie și 4 octombrie în Belgia.

BELGRAD, 11 (Agerpres). — Turneul internațional masculin de volei de la Zagreb a fost câștigat de selecționata Iugoslaviei — 6 puncte, urmată în clasamentul final de echipele României — 4 puncte, Greciei — 2 puncte și Bulgariei — zero puncte.

În ultima zi a competiției, voleibaliștii români au întrecut cu scorul de 3-0 (15-4, 15-0, 15-1) formația Greciei, iar reprezentativa Iugoslaviei a dispus cu 3-1 (12-15, 15-7, 15-13, 15-7) de echipa Bulgariei.

BELGRAD, 11 (Agerpres). — La concursul internațional de caiac-canoe de la Zagreb, campionul român Aurel Macarencu a cîștigat ambele probe de canoe simplu, situîndu-se pe primul loc la 500 m, cu timpul de 2:02,21 și la 1 000 m — 4:06,80.

Alte victorii pentru colorile românești au mai obținut echipele de caiac dublu — 1 000 m (Daniel Stoian — Angelin Velea) — 3:28,48, canoe dublu — 1 000 m (Vasile Lehaei — Vasile Afanase) — 3:47,51 și caiac 4 — 1 000 m, cu timpul de 3:12,84.

ROMA, 11 (Agerpres). — Concursul feminin de floretă de la Como (Italia), contînd pentru „Cupa Mondială”, a fost câștigat de scrimera italiană Dorina Vaccaroni, care a învins-o în finală cu 8-6 pe coechipiera sa Diana Bianchedi.

În întîlnirea pentru locurile 3-4, Francesca Bortolozzi (Italia) a dispus cu 9-7 de Reka Lazăr (România). În sfîrșitul de finală, Reka Lazăr a întrecut-o cu 8-3 pe sportiva vest-germană Zita Funkenhauser.

## FOOTBALUL ÎN LUME

Gornik Walbrzych 3-0, Ruch Chorzow — LKS Lodz, 0-0, Motor Lublin — Katowice, 0-0, Slask Wrocław — Gornik Zabrze 1-1. Pogon Szczecin — Legia Varșovia 4-3. Pe primele trei locuri se află: Gornik Zabrze cu 43 p, Pogon Szczecin 37 p și GKS Katowice 35 p.

● IUGOSLAVIA (et. 29): Vardar Skopje — Partizan Belgrad 0-0, Sutjeska Niksic — Buducnost Titograd 2-0, Steaua Roșie Belgrad — Sloboda Tuzla 2-1, Pristina — Celik Zenica 3-2, Velez Mostar — Spartak 2-1, Radnicki Niš — Dinamo Zagreb 1-0. Partidele în care evoluează finalistele Cupei (Osijek — Rijeka și Hajduk — Sarajevo) au fost amânate. Vardar Skopje conduce cu 34 p dar următoarea clasată, Hajduk, are 33 p și un meci mai puțin jucat.

● OLANDA (et. 30): Haarlem — Den Haag 1-1, Roda Kerkrade — Excelsior Rotterdam 3-0. F.C. Groningen — P.S.V. Eindhoven 0-2, Twente Enschede — Sparta Rotterdam 3-2, Den Bosch — Weendam 1-3, Feyenoord Rotterdam — Fortuna Sittard 1-1, F.C. Utrecht — Ajax Amsterdam 2-1, P.E.C. Zwolle — Go Ahead Deventer 1-1, Venlo — AZ '67 Alkmaar 2-2. În fruntea clasamentului s-a produs „rocada” între Eindhoven (51 p) și Ajax (49 p).

● SPANIA. Continuă duelul dintre cele două frunțașe ale fotbalului iberic: Real Madrid a întrecut Zaragoza cu 2-1. În timp ce F.C. Barcelona a dispus cu 2-0 de Sporting Gijon. Într-un alt joc Mallorca — Espanol Barcelona 1-0. Real conduce cu 57 p în fața Barcelonei. 55 p.